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図 67 年齢別のミニバス利用理由 
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図 68 ミニバスの満足度  
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図 69 市内の拠点地からバス停までの距離に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 70 バス停の間隔に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 71 バスの運行本数に対する満足度（年齢別） 
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図 72 バスの始発時間に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 73 バスの終発時間に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 74 バスの運賃に対する満足度（年齢別） 
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図 75 バス停の環境（ベンチ、屋根等）に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 76 バスの運行経路や行き先に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 77 バスの運行時間の正確さ（定時性）に対する満足度（年齢別） 
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図 78 バスへの乗り降りのしやすさ（段差等）に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 79 バスの運行情報のわかりやすさに対する満足度（年齢別） 

 

 
図 80 利用したバスの総合的な満足度に対する満足度（年齢別） 
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図 81 市内の拠点地からバス停までの距離に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 82 バス停の間隔に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 83 バスの運行本数に対する満足度（移動目的別） 
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図 84 バスの始発時間に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 85 バスの終発時間に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 86 図 87 バスの運賃に対する満足度（移動目的別） 
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図 88 バス停の環境（ベンチ、屋根等）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 89 バスの運行経路や行き先に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 90 バスの運行時間の正確さ（定時性）に対する満足度（移動目的別） 
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図 91 バスへの乗り降りのしやすさ（段差等）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 92 バスの運行情報のわかりやすさに対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 93 利用したバスの総合的な満足度に対する満足度（移動目的別） 
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図 94 市内の拠点地からバス停までの距離に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 95 バス停の間隔に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 96 バスの運行本数に対する満足度（利用頻度別） 
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図 97 バスの始発時間に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 98 バスの終発時間に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 99 バスの運賃に対する満足度（利用頻度別） 
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図 100 バス停の環境（ベンチ、屋根等）に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 101 バスの運行経路や行き先に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 102 バスの運行時間の正確さ（定時性）に対する満足度（利用頻度別） 
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図 103 バスへの乗り降りのしやすさ（段差等）に対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 104 バスの運行情報のわかりやすさに対する満足度（利用頻度別） 

 

 
図 105 利用したバスの総合的な満足度に対する満足度（利用頻度別） 
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図 106 ミニバスがもし廃線となった際に利用できる交通手段の有無 N=1496 

 

 

図 107 ミニバスがもし廃線となった際に利用できる交通手段の有無（年代別） 
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図 108 ミニバスが廃止された際に利用する交通手段 N=1077 
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③駐輪場アンケート 

・駐輪場アンケート調査表 
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